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Tigre Abraça cortina Tigre amigurumi para amarrar cortina
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 Materials I use 
• Fio com peso piorado na sua escolha de cores.
(Eu gosto de usar o Stylecraft Special Aran em açafrão, branco e preto).
• Agulha de crochê de tamanho 3,00 mm ou de 3,25 mm - se você quiser aumentar ou 
diminuir o tamanho do tigre - use o tipo de fio correto para o seu gancho ... o amigurumi 
exige uma tensão forte.
• Fio de algodão DK preto para o nariz, cílios e sobrancelhas.
• olhos de segurança pretos de 9 mm.
• Agulha de tapeçaria para tecer nas pontas.
• Recheio de preenchimento poli.

A altura do tigre é de cerca de 18 cm ao usar fios com peso de lã e gancho de 3,00 mm.
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 Notes 
• O padrão está na terminologia de crochê dos EUA.
• Trabalhei em rodadas contínuas.
• Usei um gancho de 3,00 mm em todo o padrão para obter um indicador preciso.
• Aconselho que você use um marcador de ponto para manter a contagem de seus
pontos.
• Em todas as minhas amarras de animais, uso uma diminuição invisível do crochê. As
etapas para a diminuição invisível são: insira o gancho nas alças da frente apenas dos
próximos 2 pontos, passe o fio, puxe 2 alças no gancho, passe o fio, puxe as 2 alças
finais no gancho (terminando em 1 pb).
• O anel mágico inicia a maioria das peças nesse padrão. Se você não quiser começar
dessa maneira, siga estas etapas: Corrente 2 e crochê 6 ou 5 (dependendo da parte do
padrão em que você está trabalhando) crochê único na primeira corrente e continue na
rodada 2. Sempre puxe sua rodada de abertura fechou bem.
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Boca (faça 2 círculos) em fio branco
R1: Trabalhe SC num anel mágico (5pts) bem apertado

 R2: (2 pb em cada ponto) x 6 (10 pts)

R3: (pb no próximo ponto, aum) x 6 (15 pts)

• Aperte deixando uma cauda longa.
• Coloque os 2 círculos juntos, como mostrado abaixo, e costure 4 pontos para uni-
los para formar o formato da boca, como mostra a foto.
• Deixe uma das caudas do círculo longas para costurar a boca no tigre mais tarde.
• Usando fio DK de algodão preto, costure 3 pontos em cada lado da boca.
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Cabeça e corpo (Faça 1) na cor açafrão ou sua escolha de cor
R1: trabalhe 6 pb em um anel mágico(6 pts) no anel bem apertado

R2: (2 pb em cada ponto) x 6 (12 pts)

R3: (pb para o proximo ponto, aum) x 6 (18 pts)

R4: (pb para o proximo 2 pontos, aum) x 6 (24 pts)

R5: (pb no proximo 3 pontos, aum) x 6 (30 pts)

R6: (pb no proximo 4 pontos, aum) x 6 (36 pts)

R7: (pb no proximo 5 pontos, aum) x 6 (42 pts)

R8: (pb no proximo 13 pontos, aum) x 3 (45 pts)

R9–15: pb ao redor(45 pts)

• Agora começamos a diminuir. 

R16: (PB no proximo 13 pontos, DIM INV) x 3 (42 pts) 

R17: (PB  no proximo  5 pontos, DIM INV) x 6 (36 pts) 

R18: (PB  ino proximo  4 pontos, DIM INV) x 6 (30 pts) 

R19: (PB  no proximo  3 pontos, DIM INV) x 6 (24 pts) 

R20: (PB no proximo  2 pontos, DIM INV) x 6 (18 pts) 

R21: PB  em redor (18 pts)

• Agora começamos a aumentar para o corpo. 

R22: (pb no proximo 2 pontos, aum) x 6 (24 pts) 

R23: pb ao redor (24 pts)

R24: (pb no proximo 3 pontos, aum) x 6 (30 pts) 

R25: pb ao redor (30 pts) 

R26: (pb no proximo 4 pontos, aum) x 6 (36 pts) 

R27: pb ao redor (36 pts)

R28: (pb no proximo 5 pontos, aum) x 6 (42 pts)
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• Agora insira os olhos de segurança pretos - embaixo da linha 12 é onde os coloco, com 
cerca de 6 cm de largura.
• Em seguida, enfie firmemente a cabeça com preenchimento poli e costure na boca de 
malha já feita sobre as linhas 14 - 18.
• Costure nas sobrancelhas com fio DK preto sobre as linhas 7 e 8 acima de cada olho, e 
também faça duas marcações nos olhos, como mostrado na foto, na borda externa de 
cada olho.
• Costure um nariz de forma triangular com fio DK preto nas linhas 14 e 15 e adicione 
uma linha centralizada.

• Continue fazendo crochê. 

R29 - 34: pb ao redor (42 sts)

• Agora começamos a diminuir. 

R35: (pb no proximo 5 pontos, DIM INV) x 6 (36 pts) 

R36: (pb no proximo 4 pontos, DIM INV) x 6 (30 pts) 

R37: (pb no proximo 3 pontos, DIM INV) x 6 (24 pts)

• Comece a encher o corpo. 

R38: (pb no proximo 2 pontos, dim inv) x 6 (18 pts) 

R39: (pb no proximo ponto, dim inv) x 6 (12 pts)

• Coloque o recheio final para o corpo. 

R40: (DIM INV) x 6 (6 pts)

• Aperte deixando uma cauda e costure o buraco fechado. 
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Orelhas (Faça 2) com fio de açafrão
R1: Faça 6 pb em um anel mágico (6 pts) feche o anel bem apertado

 R2: (2 pb em cada ponto) x 6 (12 pts)

R3: (SC no próximo ponto, aum) x 6 (18 pts)

R4-5: pb ao redor (18 pts)

• Aperte e deixe uma cauda longa para prender as orelhas ao tigre.
• Curve a forma e costure as orelhas no tigre. Eles devem estar do lado da cabeça e 
costurados nas linhas 6 a 11.
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Mãos e Braços (Faça 2) começam com fios 
brancosR1: 6 pb em um anel mágico(6 pts)

R2: (2 SC em cada ponto) x 6 (12 pts)

R3: (PB no primeiro ponto, 2 SC no próximo ponto) x 6 (18 pts) R4: (pb nos 

próximos 2 pontos, aum) x 6 (24 pts)

R5: pb ao redor (24 sts) 

• Mude a cor do fio para açafrão. 

R6 - R9: pb ao redor(24 sts)

R7: (pb no próximo 2 pontos, INV DEC) x 6 (18 pts) 

R8: (pb no próxima ponto, INV DEC) x 6 (12 pts)

• Encha apenas a mão com poli-preenchimento ... não encha o braço com 
preenchimento.
• Continue para SC 12 em torno de cada linha até atingir o comprimento desejado do 
braço…
Eu crochê até alcançar 20 cm de comprimento total de mão e braço.
• Com fio branco, adicione quatro pontos na área da pata branca, como mostrado nas 
fotos, puxe os pontos firmemente para criar as marcas mostradas na foto, criando 4 
marcas para as patas.
• Com fio de algodão preto, costure 4 marcas de garras no centro de cada marcação, 
como mostra as fotos.
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Pés e pernas (Faça 2) com fio de açafrão
R1: 6 pb em um anel mágico (6 pts) feche o anel bem apertado

R2: (2 pb em cada ponto) x 6 (12 sts)

R3: (pb no primeiro ponto, 2 pb no próximo ponto) x 6 (18 pts) 

R4: (pb para a próxima 2 pontos, aum) x 6 (24 pts)

R5: (pb para a próxima 3 pontos, aum) x 6 (30 pts)

• Mude a cor do fio para branco. 

R6-7: pb ao redor (30 pts)

R8: (DIM INV) x 10, pb nos próximos 10 pontos (20 sts)

• Mude a cor de volta para açafrão. 

R9: (DIM INV) x 5, PB nos próximos 10 pontos (15 Pts) 

R10: (DIM INV) x 3, PB nos próximos 9 pontos (12 Pts) 

R11-13: PB ao redor  (12 sts)

Aperte deixando uma cauda longa para costurar

• Encha todo o pé e a perna com preenchimento poli.
• Com o fio branco, adicione três pontos na área dos dedos, como mostrado nas fotos, 
puxe os pontos firmemente para criar as marcações mostradas na foto, criando 4 dedos.
• Com fio de algodão preto, costure 4 marcas de garras no centro de cada dedo, como 
mostra as fotos.
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Fitas com peso de lã preto / fio aran
• Com a agulha do fio, costure algumas listras pretas no tigre, como mostra as fotos.
• Costuro uma linha na parte de trás da cabeça do tigre e depois algumas linhas horizontais

em direção ao pescoço. Com uma linha horizontal mais grossa no topo da cabeça e 
duas linhas inclinadas acima das sobrancelhas.

• Coloco 3 linhas horizontais nas laterais das bochechas dos tigres, em ambos os lados 
da boca.
• Dependendo do lado em que você deseja que o tigre fique, coloque as linhas 
horizontais diretamente de um lado apenas do corpo - são os tigres atrás e o lado em 
que você mais tarde adicionará o rabo.
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Cauda (Faça 1) começa com fio preto
R1: 3 pb em um anel mágico (3 pts) 

R2: (2 pb em cada ponto) x 3 (6 pts) 

R3: pb ao redor (6 sts)

• Mude a cor para açafrão. 

R4 to 12 cm long: pb ao redor  até chegar a 12cm(6 pts)

• Aperte deixando uma cauda longa para costurar
para o tigre.
• Com fio preto, costure algumas listras pequenas na cauda, como 
mostra a foto.
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Costure os braços embaixo da cabeça do corpo e na parte de trás do corpo para que a cabeça 

do tigre esteja olhando para a direção correta de sua preferência. Faça o mesmo com as 

pernas e a cauda.

Certifique-se de que os braços estejam costurados firmemente no corpo.

Seu tigre está completo!


